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Візит викладачів кафедри комп’ютерної  інженерії  та інформаційних
систем Ірини Засорнової  та Ольги Павлової  до Технічного університету
Грац, Австрія

26.06.2023

З 19 по 22 червня 2023 року викладачі кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних

систем доцент Ірина Засорнова та старший викладач Ольга Павлова відвідали Технічний

університет Грац, м. Грац, Австрія.

Візит відбувся у межах українсько-польського проєкту GTUA «Зелена трансформація

українських університетів», у якому брали участь ЗВО України (Хмельницький національний

університет, Дніпровський технологічний університет, Сумський державний університет,

Харківський національний університет радіоелектроніки, Луцький національний технічний

університет, Національний університет «Одеська політехніка», Національний університет

«Львівська політехніка») та представники Вроцлавської політехніки, м. Вроцлав, Польща.

Під час візиту відбулась зустріч з ректором Технічного університету Грац Харальдом Кайнц,

який привітав українсько-польську делегацію у стінах закладу, обговорив питання безперервної

освіти в ТУ Грац, презентував австрійський підхід до мікрокредитів і модульності для майбутньої

роботи та навчання впродовж життя, а також ознайомив з основними напрямами науково-

дослідної роботи та перспективами розвитку університету.
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У межах проєкту GTUA було проведено воркшоп, під час якого розглянули питання зміни

клімату, досягнення кліматичної нейтральності 2030, безвуглецеве теплопостачання та

охолодження, інші актуальні питання.

Представниками університету ТУ Грац для українсько-польської делегації було проведено

екскурсію кампусом «Енергія в кампусі Inffeld/TU Graz». Провідні науковці ТУ Грац презентували

новітні технології використання відновлювальних джерел енергії у кампусі, енергетичні інновації,

зміни моделей організації взаємодії у системах енергозабезпечення.

Зустріч українсько-польської делегації з ректором ТУ Грац

Гюнтер  Гетцінгер  про кліматично нейтральний ТУ Грац  2030
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Використання відновлювальних джерел енергії в ТУ Грац
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Томас Мах про енергетичні інновації в TУ Грац
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Під час візиту в ТУ Грац представники українсько-польської делегації набули нові знання та

практичний досвід щодо зелених інновацій, які будуть впроваджені у проєкт GTUA «Зелена

трансформація українських університетів» при розробці зеленого стандарту, зеленого кампусу

та проведенні подальших досліджень у зазначеному напрямі.

За інформацією  кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних систем

Подарунок  для українських студентів від  колег з ТУ Грац

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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